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Folkedans – hvor livsglæde og tradition mødes 

Referat af bestyrelsesmøde mandag den 15. maj 2023 kl. 19.00 på Herlev Byskole afd. Elv 

Til stede: Sonja, Ken, Andreas, Sarah, Birgit og Annette 

1. Valg af referent 

Andreas 

2. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

3. Godkendelse af referat fra 29. marts 2023 

Godkendt 

4. Konstituering af bestyrelsen 

Velkommen til de nye – hvem vil være næstformand. 

Underskrivelse af bankpapirer, medbring gerne sundhedskort og billed-ID: 

Andreas fortsætter som næstformand, Sonja formand, Ken kasserer, Sarah menigt bestyrelsesmedlem og 

Birgit som bestyrelsessuppleant. 

5. Gennemgang og vedtagelse af forretningsorden, årshjul, visioner og politikker 

Årshjul bibeholdt og godkendt. Forretningsorden bibeholdt og godkendt, efter en snak om ønsker til færre 

videresendinger af mails, og drøftelse af mindre ”svar alle” og mere ”svar direkte”, for at nedsætte 

mængden af mails. Privatlivspolitik bibeholdt og godkendt. Visioner bibeholdt og godkendt. 

6. Siden sidst 

Sæsonafslutning, generalprøve, opvisning, generalforsamling, vandretur på volden, privatarrangement 

overdraget til Brønshøj, møde med naboforeningerne. 

Sæsonafslutning med opvisning og dertilhørende generalprøve forløb godt. Der var tilslutning til 

”vandretur på volden”. Der har været en henvendelse omkring opvisning/undervisning til 50-

årsfødselsdag, denne er overdraget succesfuldt til Brønshøj FF. Møde med Naboforeningerne omtales i 

nærmere detaljer pkt. 15. 

7. Økonominyt 

Foreningspuljen har bevilget 29.450 kr. til pr-aktiviteter. 

Desuden har Folkedans Danmark fonden, doneret 10.000 kr. til arrangementet på kulturnatten, det er jo 

ikke HFF’s arrangement, men HFF får overført pengene og opbevarer dem, til de skal bruges. 

8. Ideer og datoer til næste sæson 

a. Opsøg SFO’er til forløb i SFO-tiden, men som vores hold. Sonja prøver at få kontakt til vores egen 

skole. 

b. Bankoarrangement eller andet? Hvad? Hvor? Hvornår? For hvem? 

c. Stort dansearrangement med et af de unge orkestre sammen med naboforeningerne. 

a. SFO-ide: Her oprettes børnehold, på SFO, i SFO’ens åbningstid. Det er så håbet at vi på den 

måde kan udbrede folkedans i Herlev blandt unge. Det foreslås at satse på SFO tilknyttet 

Herlev byskole afdeling elverhøj (elverhøjsskolen), grundet nærhed til foreningslokaler mm. 

b. Der er enighed i bestyrelse om at skal der være et arrangement fx før dans eller legestue er 

Banko det umiddelbare valg. Der er enighed om at aktiviteter der primært skal skaffe penge 

(omdeling eller lign) ikke passer med medlemssammensætningen. 

c. Se pkt. 15 
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9. Nyt fra lavene  

Fx Barnlek, Pr-tiltag, Tur til Halle i maj 2024 

B&U: Smutten låner lokaler i igennem HFF i Herlev til fællestræning for de danske børn/unge der skal til 

Barnlek (inklusive Børn fra HFF). 

PR: Der er købt 2 annoncer i Ældresagen Herlevs halvårlige blad (primært rettet mod torsdagshold med 

midler fra foreningspuljen). Der er oprettet aftale med FOF omkring annoncering som FOF-hold - Det er 

gratis, men HFF ville skulle afstå halvdelen af evt. nye medlemmers kontingent første år.  

Internationalt: Andreas sørger for at starte arbejdsgruppe omkring Halle tur Maj 2024. 

10. Oprydningsdag og hygge 11. juni 2023 kl. 13-17 

Vi holder fast i dagen og det kommunikeres ud i nyhedsbrev. Andreas laver udkast til 

opgave/aktivitetsskema. 

11. Herlev Festuge 2. september 2023 

Koncept fastholdes fra tidligere år (markedsgøgl - gratis, flyers og dans): Vi satser på at Ninna og Morten 

giver en hånd med transport, dette er der givet tilsagn om. 

12. Sæsonstarter planlægning og ideer 

Mandag 4. september 19.30-21.15: Ekstra spillemand? Traktement inden dansen? Vi satser på ekstra 

spillemand og spisning inden 

Søndag 10. september, børn 14.30-15.15: Pizza e.l. før eller efter dansen? Ekstra spillemand? -”-, baldans 

15.30-17: Kaffe/te og blødt brød før dansen? Sandwich efter? Ekstra spillemand? 

Der lægges op til spisning (sandwich/pizza) i pausen imellem Børne/unge dans og baldans. Der satses på 

ekstra spillemand 10.sep. 

Torsdag 5. oktober, 11.30-13.00: Traktement på Gammelgård eller Il Forno før eller efter? Vi satser på 

traktement på Gammelgård efter dans. 

Birgit, Andreas og Sonja mødes og aftaler nærmere om alle sæsonstarter. 

13. Danmarks Motionsuge og Dansens Dag/Kulturnatten 9. – 13. oktober 2023 

Der er ikke nogen påtænkte tiltag til Danmarks motionsuge ud over Dansens dag/kulturnat arrangement. 

Kulturnat arrangement varetages af Folkedans Storkøbenhavn), se pkt. 15 

14. Særlige opgaver/emner til behandling i det kommende bestyrelsesår 

I sæson 2022-23 var emnerne Ryste sammen-aktiviteter, Uddelegering af opgaver og Forberede 

generationsskifte. Skal de fortsætte? Skal der andre emner på? 

For dette år holdes fokus på Uddelegering af opgaver (det forsøges af i år at Peter Bodin står for at 

arrangere forårsfest), forberede generationsskifte (der kan, som vi så det med Rene Axelsen, ske en meget 

pludselig udvikling, her skal vi ikke gå efter at skifte vores meget kompetente og gode spillemand + 

instruktør ud, men mere drøfte hvorledes vi kan reagerer/ forberede os på fremtiden, det gælder for øvrigt 

også bestyrelsen hvor det er de samme gamle stærke heste der trækker læsset år efter år).    

15. Regions- og landsarbejdet 

Naboforeningernes møde 2. maj 2023 og stiftelse af Folkedans Storkøbenhavn. I forbindelse med 

nedlæggelsen af Folkedans DK nedlagdes folkedans Regionerne. For at varetage en række af de gode tiltag 

og opgaver som foregik i folkedans DK Region hovedstaden er en række folkedanseforeninger 

(Naboforeningerne) gået sammen og vil danne Folkedans Storkøbenhavn. Folkedans Storkøbenhavn vil 
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bl.a. varetage Kulturnatten-arrangementet samt evt. større fælleslegestuer, samt koordinere aktiviteter på 

tværs af foreningerne. Sonja er foreslået som formand, Lissi Madsen fra Den lille Vendelbo som 

næstformand og der er generelt mange gamle kendinge i Folkedans Storkøbenhavn. 

HFF indstiller at et stort fællesarrangement/legestue med et ”populært (og måske lidt dyrt)” 

spillemandsorkester/gruppe varetages af Folkedans Storkøbenhavn. 

Desuden var der på mødet et par spørgsmål omkring forslaget til vedtægterne fra Folkedans 

Storkøbenhavn som Sonja svarede på. (Bestyrelsens medlemmer har egne stemmer til generalforsamling, 

udover medlemsforeningernes delegeredes stemmer, dette er tiltænkt). 

 

Deltager andre end Sonja på landsforeningens årsmøde 4. juni? 

Ingen tilsagn om at andre end Sonja deltager på landsmødet. 

16. Kommunen 

Efter et brugermøde i Hjortespring Foreningshus besluttes/foreslås det at bordstillingen i fremtiden bliver 

mindre krakilsk, da ingen alligevel bruger bordene i den opstilling som Foreningshusets retningslinjer 

foreskriver. Dette er godt for HFF, da vi bruger (for) meget tid på at flytte rundt på borde i forbindelse 

med torsdags dans.  

17. Månedens legestuer 

Sommerdans 3. juli i fælledparken. Evt er der dans på havnen i Roskilde hen over sommeren. 

18. Kommende mærkedage 

Turid og Morten sølvbryllup 16. maj 

Ingrid M 75 år 20. maj 

Sanne S 40 år 24. juni 

Botilde K 10 år 16. juli 

René A 70 år 7. oktober 

Ole S 75 år 11. oktober 

19. Næste nyhedsbrev 

Oprydning og hygge, sommerdans, barnlek, landsstævne, festuge, sæsonstarter. 

20. Næste møder 

14. august 2023. 

21. Eventuelt 

Intet. 


